

咸宁日报

XIANNING DAILY

中共咸宁市委机关报
www.xnnews.com.cn
2019年5月14日
己亥年四月初十



国内统一刊号:CN42-0039
代号:37-25
星期二
第12100期 (今日8版)

咸宁，触手可及

咸宁日报客户端
全新改版 全面升级



咸宁日报 苹果版 咸宁日报 安卓版

网址: http://zsxn.xnnews.com.cn 联系方式: 0715-8128121 邮箱: xnnews@163.com



习近平主持召开中共中央政治局会议

研究部署在全党开展“不忘初心、牢记使命”主题教育工作

审议《长江三角洲区域一体化发展规划纲要》

新华社北京5月13日电 中共中央政治局5月13日召开会议，决定从今年6月开始，在全党自上而下分两批开展“不忘初心、牢记使命”主题教育。会议审议了《长江三角洲区域一体化发展规划纲要》。中共中央总书记习近平主持会议。

会议指出，根据党的十九大部署，以县处级以上领导干部为重点，在全党开展“不忘初心、牢记使命”主题教育，用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑、指导实践、推动工作，推动全党更加自觉地为新时代党的历史使命而努力奋斗。

会议强调，今年是中华人民共和国成立70周年，开展“不忘初心、牢记使命”主题教育，是以习近平同志为核心的党中央统揽伟大斗争、伟大工程、伟大事业、伟大梦想作出的重

大部署，对我们党不断进行自我革命，团结带领人民在新时代把坚持和发展中国特色社会主义这场伟大社会革命推向前进，对统筹推进“五位一体”总体布局、协调推进“四个全面”战略布局，实现“两个一百年”奋斗目标，实现中华民族伟大复兴的中国梦，具有十分重大的意义。

会议强调，开展这次主题教育，要坚持思想建党、理论强党，推动全党深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想；要贯彻新时代党的建设总要求，同一切影响党的先进性、弱化党的纯洁性的问题作坚决斗争，努力把我们党建设得更加坚强有力；要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为中心，把群众观点和群众路线深深植根于思想中、具体落实到行动上，不断巩固党执政的阶级基础和群众基础；要引导全党同志勇担职

责使命，焕发干事创业的精气神，把党的十九大精神和党中央决策部署特别是全面建成小康社会各项任务落实到位。

会议指出，开展“不忘初心、牢记使命”主题教育，根本任务是深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，锤炼忠诚干净担当的政治品格，团结带领全国各族人民为实现伟大梦想共同奋斗。这次主题教育要贯彻守初心、担使命，找差距、抓落实的总要求，达到理论学习有收获、思想政治受洗礼、干事创业敢担当、为民服务解难题、清正廉洁作表率的目标。要将力戒形式主义、官僚主义作为主题教育重要内容，教育引导党员干部牢记党的宗旨，坚持实事求是的思想路线，树立正确政绩观，真抓实干，转变作风。要把学习教育、调查研究、检视问题、整改落实贯穿全过程。

会议要求，各级党委(党组)要高度重视、精心组织，党委(党组)主要领导同志要履行第一责任人职责。领导机关、领导干部首先要抓好自身的教育，作出表率。要把开展主题教育同推进“两学一做”学习教育常态化制度化结合起来，同应对化解各种风险挑战、推动本地区本部门本单位的中心工作结合起来，防止“两张皮”。要以好的作风开展主题教育，坚决防止形式主义。要从领导干部自身素质提升、解决问题成效、群众评价反映等方面，评估主题教育效果。要健全完善制度，把主题教育中形成的好经验好做法用制度形式运用好、坚持好。

会议指出，长三角是我国经济发展最活跃、开放程度最高、创新能力最强的区域之一，在全国经济中具有举足轻重的地位。长三角

一体化发展具有极大的区域带动和示范作用，要紧扣“一体化”和“高质量”两个关键，带动整个长江经济带和华东地区发展，形成高质量发展的区域集群。

会议强调，把长三角一体化发展上升为国家战略是党中央作出的重大决策部署。要坚持稳中求进，坚持问题导向，抓住重点和关键。要树立“一体化”意识和“一盘棋”思想，深入推进重点领域一体化建设，强化创新驱动，建设现代化经济体系，提升产业链水平。要有力有序有效推进，抓好统筹协调、细化落实，把《规划纲要》确定的各项任务分解落实，明确责任主体。上海、江苏、浙江、安徽要增强一体化意识，加强各领域互动合作，扎实推进长三角一体化发展。

会议还研究了其他事项。

绷紧责任弦 筑牢安全堤

——丁小强在嘉鱼检查防汛备汛工作侧记

咸宁日报全媒体记者 朱哲 谭昌强 通讯员 敖琼

宁可备而无汛，不可汛而无备；宁可十防九空，不可失防万一。

“防汛是咸宁天大的事！”13日下午，市委书记丁小强率市水利和湖泊局、市应急管理局相关负责人到嘉鱼县检查防汛备汛工作。

河埠险段位于簰洲湾河段长江中游右岸，是全省重点险段之一。近年来，嘉鱼对河埠崩岸险段分期进行了综合整治，完成填塘防冲削坡减载土方9.4万方，水下抛石及护坡石方1.85万方。在详细询问险段整治和备汛有关情况后，丁小强要求，要做到思想认识到位、责任落实到位和工作措施到位，重点抓好综合治理，系统实施崩岸应急防护，标本兼治，彻底解决安全隐患。

簰洲湾98抗洪纪念馆由主馆、广场及环形道路等其他附属工程组成。目前，整体工程量已完成近80%，预计6月份全部完工。丁小强观看了专题片，依次察看了水灾再现厅、抗洪救灾厅、灾中慰问厅、重建家园厅、英烈水垂厅等展厅。他指出，要通过声光电技术手段模拟等方式，在展厅里增加防汛知识科普内容，增强群众防灾减灾和自救能力。要着眼建立应急教育体系，打造全省抗洪应急教育基地。

四邑县堤保护范围覆盖嘉鱼县、赤壁市、咸安区及武汉江夏区四县市区所属西凉湖区域，同时保护京广铁路复线、武广铁路、京珠高速、107国道

等国家交通大动脉的安全。在九湾芦险段，丁小强详细了解堤防加固整治和备汛情况，要求抓好防护林养护，强化哨所标准化规范化管理，加强查险排险监管，确保堤防安全。

在余码头泵站和余码头大闸，丁小强仔细察看新增排涝工程新建余码头二站工程进展，要求保质保量保安全，推进水利补短板工程进度。要在全面排查整治隐患上下功夫，在重点部位防范上下功夫，抓好排灌设备运行、灌溉渠清理、值守人员安排和人居环境综合整治。

丁小强对嘉鱼县落实防汛责任，做好汛前准备工作给予肯定。他强调，要深入学习贯彻习近平总书记关

于防汛抗洪救灾的重要论述精神，牢固树立以人民为中心的发展思想，恪守生命至上、安全第一的理念，坚持底线思维，增强风险意识，立足防大汛、抗大洪、抢大险、救大灾，加强组织领导，强化责任措施，确保安全度汛。要坚持预防在先、防抗结合、检查在先、教育在先的原则，聚焦薄弱环节和重点领域，抓好群众应急避险教育，抓紧抓实抓细防汛工作，确保实现“四个确保一个减轻”的目标：即在标准洪水内，确保不死一人、不溃一堤、不倒一坝、无人因灾上访，最大限度减轻人员伤亡和灾害损失。

市委副书记、市委政法委书记蒋星华，副市长谭华参加检查。

王汉桥到咸安区检查防汛工作时要求

加强科学调度 确保安全度汛

本报讯 记者王恬报道：5月13日上午，市人大常委会主任王汉桥到咸安区检查防汛工作，要求落实责任，加强科学调度，确保安全度汛。

王汉桥一行先后深入到咸安区桂花镇南川水库、马桥镇高寨村堰拦河闸等地进行检查，详细了解水库水位、工程整险加固、防汛值班落实情况。

王汉桥指出，要牢固树立“防大汛、抗大洪、抢大险、救大灾”的思想不动摇，切实做好防汛各项工作，各级各类防汛责任人要迅速到岗履职，做到责任落实到位；要迅速开展度汛安全拉网式巡查，做到隐患排查整改到位；要紧盯水库、大塘、河流、围垸、渠道等重点、难点、险点，切实做到防御防范

到位。

王汉桥要求，要善于发现问题、解决问题，查找薄弱环节，科学调度，及时对水情、汛情作出精准研判，落实湖泊、水库重点部位和险工险段应急预案及相关措施，尽早把防汛各项准备工作抓细抓实抓到位。要加强预警预报，通过媒体采取多种渠道向

群众做好降雨预报预警服务，做好防灾避险知识的宣传。要落实好各类防汛预案，扎实做好防汛应急保障，积极开展防汛培训、演练，提高群众避灾避险能力，确保人民群众生命财产安全。

副市长熊享涛、市政协副主席尤晋参加检查。

让群众获得感更加实在

○尹峰

昨日，咸宁日报头版刊发《莫让群众获得感“打折”》一文，对当前部分群众“有获得却无感”的问题进行了深刻剖析，并提出增强群众获得感的思路和办法。笔者以为，群众“有获得却无感”的值得警惕、值得深思。

群众“有获得却无感”的原因概括起来主要有四点：一是社会治安综合治理等工作本身还有差距；二是民生保障工作还存在短板；三是发生在群众身边的不正之风和微腐败问题依然存在；四是我们开展有关工作初衷是好的，但听取群众意见不够、群众参与度不高，群众体验感不强。

对症下药，方能药到病除。唯有着眼于我们工作上的不足，综合施策，精准发力，才能让人民群众的获得感更加真切实在。

要把“平安”写进每个人心中。加快推进社会治理现代化，纵深推进扫黑除恶专项斗争，

加快推进中介服务收费项目治理等工作，强力推动基层社会治理全面破题，营造公平正义的社会环境，努力建设更高水平的平安咸宁。

要把“实惠”落在群众心坎上。坚持以人民为中心的发展思想，统筹做好教育、医疗、就业、社会保障、棚户区改造、人居环境整治等工作，巩固深化“互联网+政务服务”、“减证便民”等改革，着力解决办事难、停车难等“五难”问题，让群众之心暖起来。

要把“清风正气”牢固树立起来。坚决抵制特权思想和特权现象，严查扶贫领域优亲厚友、吃拿卡要、雁过拔毛等违纪违法问题，坚决遏制基层“微腐败”问题，使人民群众真切感受到作风建设带来的获得感。



“三抓一优”看亮点
立足园区 服务发展
咸宁高新投资集团有限公司特刊
招商热线:0715-8066400

公路升级 便民出行

5月3日，咸安区向阳湖镇，S360大幕至向阳湖段改建工程现场，大型机械正在铺设路基。

据了解，大向线起于咸安区大幕乡常收，经马桥镇、官埠桥镇，止于向阳湖镇甘棠，道路全长39.7公里，由原来的乡村公路升级为二级公路。项目建成后，沿线群众的出行将更加便捷。

咸宁日报全媒体记者 夏正锋
通讯员 黄龙林 摄

